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آزادسازی قدس، مقدمه آزادی‌سازی‌ 

کعبه از ابنا الصهیون است.

@Hadimahmoud62
هادی محمودی

پنجشنبه  پنجشنبه  11 آذر  آذر 14031403- شماره  - شماره  92619261

حوزه متحول شود
حوزه‌ علمیه باید به‌روز  و پاسخگوی مسائل جدید باشد

خبرسازان

تیتر خبر

دیپلماسی

دولت

 3 اولویت‌ اصلی دولت چهاردهم
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در 
دیدار اعضای مجمع نمایندگان 
هرمزگان و سیستان‌وبلوچستان، 
تأکید کرد که آبادانی مناطق محروم 
جنوبی، بهره‌گیری از ظرفیت‌های 

راهبردی اقتصاد دریامحور و گسترش همکاری با همسایگان 
از اولویت‌های اصلی دولت چهاردهم است./پاد

هشدار عراقچی به گروسی
عباس عراقچی، وزیرامورخارجه در 
تماس تلفنی با رافائل گروسی، مدیرکل 
آژانس گفت: اگر طرف‌های مقابل 
بی‌توجه به حسن‌نیت ایران، با صدور 
قطعنامه، اقدام‌های غیرسازنده را در 

نشست شورای‌حکام در دستورکار قرار دهند، ایران به نحو 
مقتضی پاسخ خواهد داد./وزارت امورخارجه

ضرورت حمایت از دولت
سردار سیدیحیی رحیم‌صفوی، دستیار و 
مشاورعالی فرمانده معظم کل قوا با بیان 
اینکه شعار وفاق ملی که دولت چهاردهم 
انتخاب کرده یک ضرورت است، 
اظهارکرد: باید از دولت حمایت کنیم 

که کارها را جلو ببرد تا ایران قوی و قدرتمند داشته باشیم./ایسنا

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس در نامه‌ای به رئیس‌جمهور، 
ایرادهایی را نسبت به مصوبه هیأت‌وزیران درباره اصلاح آیین‌نامه 

اجرایی متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان مطرح کرد.
  سردار حسین سلامی، فرمانده‌کل سپاه پاسداران گفت: هنر 

ولی‌امر ما، مهیا کردن جوانانی برای دفاع از اسلام است.
  سردار غلامرضا سلیمانی، رئیس سازمان بسیج از بهره‌برداری 
از ۲۰هزار طرح محرومیت‌زدایی در نقاط مختلف کشورهمزمان 

با هفته بسیج خبر داد.
  با تصویب اعضای هیأت دولت، سیدمحسن صادقی به‌عنوان 
استاندار جدید زنجان و سیدمحمدرضا هاشمی نیز به‌ سمت 

استاندار خراسان‌جنوبی منصوب شدند.
  حسن کاظمی‌قمی، نماینده ویژه رئیس‌جمهور و سفیر 
ایران در کابل با معاون سیاسی رئیس‌الوزرا و سرپرست وزارت 

امورخارجه افغانستان دیدار و گفت‌وگو کرد.
  نماز عبادی - سیاسی جمعه این هفته تهران به امامت 

سیداحمد خاتمی در مصلای امام‌خمینی)ره( اقامه می‌شود.
  علی نیکزاد، نایب‌رئیس مجلس گفت: برخورد جدی و 
پشیمان‌کننده‌ای در انتظار گروهک تروریستی جیش‌الظلم است.

  نمایندگان مجلس، اعضای شوراهای اسلامی شهر و روستا 
را موظف کردند در محدوده بخش و شوراهای حوزه انتخابیه 

خود سکونت کنند.
  ژنرال محمدعلی، قائم‌مقام وزارت دفاع پاکستان با اذعان 
به توانمندی ایران برای مقابله با تهدیدها، گفت: رویکرد 

صلح‌جویانه ایران در منطقه تحسین‌برانگیز است.
  امیر بهزاد پرتوی‌خاقان، فرمانده گروه ۹۹ پدافندهوایی نزاجا 
گفت: پدافند هوایی نیروی زمینی ارتش به هر تهدیدی پاسخ 

کوبنده می‌دهد.

رایزنی‌های وزیر امورخارجه قطر در تهران
وزیر امور خارجه قطر که در رأس هیأتی به تهران سفر 
کرده است، با همتای ایرانی خود دیدار و تبادل‌نظر کرد. 
محمد بن‌عبدالرحمن آل‌ثانی، در گفت‌وگو با عراقچی درباره 
موضوع‌های متنوعی، ازجمله همکاری‌های دوجانبه و تحولات 

منطقه‌ای بحث و تبادل‌نظر کرده‌است./ایرنا

توسعه مناسبات تهران - کاراکاس
وزیر دفاع درجریان سفر به ونزوئلا به‌منظور حضور در کمیسیون 
مشترک اقتصادی 2 کشور، با تأکید بر گسترش همکاری‌های 
اقتصادی میان ایران و ونزوئلا، اظهارکرد: ظرفیت‌های غیرفعال 
بسیاری در همکاری‌های 2 کشور وجود دارد که باید فعال شود. 
امیر عزیز نصیرزاده افزود: هدف ما بررسی و ارائه راهکارهایی 
برای هم‌افزایی و گسترش همکاری‌های اقتصادی میان 2 کشور 
است؛ موضوعی که همواره مورد تأکید فرمانده معظم کل قوا و 

رئیس‌جمهور نیز بوده است./دفاع‌نیوز

ابزار ناکارآمد تحریم
عباس مقتدایی، نایب‌رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس 
تحریم کشتیرانی ایران ازسوی اتحادیه اروپا را اقدامی خلاف 
مقررات بین‌المللی و نشانه استیصال آنها دانست و گفت: 
کشورهای اروپایی برای فشار وارد کردن به ایران، به‌عنوان 
کشوری مستقل، همواره از ابزار تحریم استفاده کرده‌اند. این 
تحریم‌ها شاید در کوتاه‌مدت فشارهایی را به کشور تحمیل کرده 
باشد، اما به‌طورقطع غرب با تحریم نمی‌تواند کار خود را پیش 

پیام پزشکیان به پاپببرد./خانه‌ملت 
رئیس‌جمهور در پیامی به پاپ فرانسیس، رهبر کاتولیک‌های 
جهان از وی خواست برای جلوگیری از ادامه تجاوزهای 
غیرانسانی‌رژیم اسرائیل علیه مردم مظلوم غزه و لبنان تلاش 
کند. مهم‌ترین محورهای نامه مسعود پزشکیان را در ادامه 

می‌خوانید.

  امیدوارم تعامل سازنده ایران با واتیکان در راستای 
گسترش صلح و عدالت در جهان، بیش از پیش گسترش یابد.

  بیش از یک سال از هجوم بی‌رحمانه رژیم اسرائیل به غزه و 
در ادامه آن به لبنان، می‌گذرد و این حملات وحشیانه بدون 
توجه به حقوق و موازین بین‌المللی به‌صورت گسترده در 

جریان است.

  جای بسی تأسف است که چنین قساوت و تجاوز به حقوق 
انسان‌ها را در سرزمین‌های مقدسی به نظاره نشسته‌ایم که 
زادگاه پیامبران بزرگ الهی و پیام‌آوران صلح و آرامش برای 

کل بشریت بوده‌اند.

  با تهدید گسترده بنیان‌های صلح و امنیت منطقه‌ای 
و جهانی، ایران به‌صورت ویژه در تلاش بوده با برقراری 
آتش‌بس و جلوگیری از گسترش دامنه جنگ، جلوی کشتار 

و جراحت بیشتر انسان‌های بی‌گناه گرفته شود.

  در این وضعیت ناپایدار و احتمال فراگیری آتش جنگ 
در منطقه از جنابعالی، به‌عنوان رهبر کاتولیک‌های جهان 
درخواست می‌نمایم، مساعی جمیله خود را برای جلوگیری از 
ادامه تجاوزهای غیرانسانی، برقراری صلح و آتش‌بس و ایجاد 
فرصتی برای ارسال کمک‌های بشردوستانه به آسیب‌دیدگان 
به‌کار بگیرید و سران کشور‌های جهان، به‌ویژه دول مسیحی 

را به کمک به این امر مهم ترغیب کنید.

  بی‌شک این اقدام در شرایط حاضر می‌تواند تأثیر شایسته 
و مهمی بر کاهش آلام آسیب‌دیدگان و رسیدگی به حال 
درماندگان ایفا کند.ایران آمادگی خود را برای کمک به این 

روند اعلام می‌دارد.

دستاورد ویژه نزاجا
به‌کارگیری فناوری‌های بومی، توان نیروهای‌مسلح را به شکل قابل‌توجهی افزایش داده‌است. امیر کیومرث 
حیدری، فرمانده نیروی‌زمینی ارتش با اشاره به ایفای نقش مؤثر این نیرو در تأمین امنیت چرخه دفاعی کشور، از 

دستیابی نزاجا به فناوری تولید انواع سامانه‌های پهپادی کاملاً بومی خبر داد./پایگاه اطلاع‌رسانی ارتش

اراده تهران و مسکو برای توسعه مناسبات
مراوده‌های دیپلماتیک ایران و روسیه، نشان‌دهنده عزم دوطرف برای توسعه روزافزون مناسبات همه‌جانبه 
است. محمدرضا عارف، معاون‌اول رئیس‌جمهور در دیدار وزیر انرژی روسیه، با اشاره به ‌ظرفیت‌های اقتصادی 

برای گسترش روابط، بر بهره‌برداری از این ظرفیت‌ها به‌منظور افزایش حجم مبادلات تجاری تأکید کرد./ایرنا

صفحه‌آرا: مجید اصغری

 
کاری که محمد بن سلمان در مورد هدف 
قرار دادن مقدسات اسام و اخاق و 
ارزش‌های مردم شبه‌جزیره و بقیه مردم 
امت انجام می‌دهد، جز دشمنی آشکار 

با خدا و رسولش نیست.

@hamedrizq01
حمید رزق

 
هیچ دشمن خدای متعال که در طول 
تاریخ بر بیت‌الله‌الحرام مسلط بوده، جرأت 
نکرده است آنقدر هتک حرمت کند که 

دشمنان آل سعود جرأت این کار را دارند!

@HamoodAlahnomi
حمود عبدالله الأهنومی

 
علمای ملت در رابطه با آنچه در 
عربستان می‌گذرد کجا هستند؟ رقص 
و بی‌بند و باری و اختاط و نوشیدن 
مشروبات الکلی و ... و صدایی هم 
نیست که این بی‌اخلاقی را محکوم کند.

@drahmedalshami
دکتر احمد مطهر الشامی

 
رژیم سعودی به حریم کعبه هتک 
حرمت کرد، زنان را برهنه نمود و به 
فحشا مشغول شد. او کاری کرد که کفار 

قریش نکردند.

@ALI_HASHIM_313A
علی هاشم313

 
در  فسق  و  اسراف  جشنواره‌های 
عربستان سعودی برگزار می‌شود، 
میلیاردها دلار خرج زنان برهنه می‌شود 
و در نزدیکی مرز شمالی آن در غزه، 
کودکان مسلمان از گرسنگی کشته 
می‌شوند و از بلای محاصره رنج می‌برند.

@abdulathemez
عبدالعظیم عزالدین

در وضعیتی که اسرائیل مشغول نسل‌کشی مردم 
غزه است، در عربستان مراسم خوانندگی و رقص 
برپا شده که خشم کاربران جهان اسام اعم از 

عرب و غیرعرب را در پی داشته است.

تأکید رهبر انقلاب بر روزآمد شدن حوزه‌های علمیه

نیاز حوزه‌ها به تحول
 حوزه‌های علمیه مانند سایر مجموعه‌ها، نیازمند تحول هستند.

 حوزه علمیه برای مردم و تبلیغ و پیش‌برُد دین و ایجاد حاکمیت دینی است.
 با توجه به در حال تحول بودن جامعه، حوزه علمیه هم باید برای انجام صحیح وظایف 

خود روزآمد شود.

مخالفت با تحول حوزه علمیه
 مخالفت با تحول حوزه علمیه، مخالفت با پیشرفت دین در کشور است.

 کسانی باید تحول ایجاد کنند که صلاحیت آن را داشته باشند.

توصیه‌های راهبردی
 حضور زنان دارای سطح بالای معارف دینی در رسانه‌ها و اجتماعات بین‌المللی ضروری است.

  نقش جامعه‌الزهرا)س( در این زمینه مهم است.
 بعد از پیروزی انقلاب اسلامی، زنان فاضل پرشماری در جامعه حضور دارند.

این زنان فاضل باید برای بیان مسائل مرتبط با زن و خانواده در رسانه‌ها آماده شوند.
 آنها باید بتوانند در مجامع بزرگ جهانی و اسلامی با استناد به آیات و روایات و نهج‌البلاغه، 

مطالب عالی دینی را بیان کنند.
 این کار هم در پیشرفت و شناساندن کشور در دنیا و هم در ایجاد امت اسلامی تأثیرگذار خواهد بود.

 برنامه‌ریزی برای تهذیب و پیشرفت روحی و معنوی زنان در جامعه‌الزهرا)س( در کنار 
آموزش‌های علمی ضروری است.

 بانوی برخوردار از اخلاق اسلامی و تهذیب نفس می‌تواند نسل آینده را متحول و تربیت کند.

الزام‌های تحول در حوزه‌های علمیه 
 به‌روزرسانی کتاب‌ها

 به‌روز‌رسانی شیوه‌های درسی
 ورود به مسائل پولی و مالی

 پرداختن به موضوع‌های مربوط به حکمرانی
 ورود به مسائل خانواده

 پرداختن به مسائل جدید مانند رمزارزها

صدمات دوره رضاخانی
 گسترش فرهنگ غربی در دوره رضاخانی صدمات فراوان به جامعه زنان وارد کرد.

 عوارض ناشی از سطح پایین معلومات دینی زنان ازجمله این صدمات است.
 نبود مجموعه مختص ارتقای معرفت دینی زنان صدمه‌ای دیگر بود.

 امروز جامعه‌الزهرا)س( متکفل مأموریت مهم ارتقای معرفت دینی زنان است.
 هرچه بتوانید دانشجویان بیشتری جذب کنید و معلومات دینی آنها را بالاتر ببرید، 

کاری ارزشمند است.

حرکت به سمت تمدن اسلامی
 لازمه حرکت به سمت تمدن اسلامی، گسترش معارف اصیل دینی در میان عموم مردم است.

 با توجه به این ضرورت، تبلیغ و تبیین معارف اسلامی و احیای دین، مأموریت مهم دیگر 
جامعه‌الزهرا)س( است.

 باید برای اثرگذاری تربیتی و پیش‌برُد معنوی زنان هدف‌گذاری و برنامه‌ریزی انجام شود.

پیش‌نیاز تحول
 تحول امری طبیعی و قهری در عالم است.

 چنانچه زمام تحول به‌دست افراد عاقل و متدین باشد، جامعه و بشریت اعتلا پیدا می‌کند.
 بدون آن، تحول رو به گمراهی و انحطاط می‌رود.

 امروز در جوامع غربی، منکرات عقلی به معروف تبدیل شده‌است.

ابتکار امامره
 تشکیل جامعه‌‌الزهرا)س( مرهون ابتکار امام بزرگوار است.

 نفس تشکیل مجموعه‌ای با مأموریت ارتقای معرفت و آگاهی دینی جمع زیادی از زنان 
و دختران کشور، بسیار ارزشمند است.

 دلیل این ارزشمندی این است که تا قبل از آن، زنان در تاریخ کشور از چنین امکانی 
برخوردار نبوده‌اند.

آماده پاسخ دندان‌شکن به قطعنامه
ایران اعلام کرد قطعا پاسخی قوی به حرکت اروپا در تصویب قطعنامه شورای حکام علیه تهران خواهد داد

نشست فصلی شورای حکام آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی دیروز در 
وین برگزار شد و تا 2روز دیگر ادامه 
دارد. از هفته‌های قبلی اخباری به 
بیرون درز کرد که 3کشور اروپایی 
قصد دارند قطعنامه‌ای علیه تهران 
در شورای حکام به تصویب برسانند.  

فعلا به‌نظر می‌رسد در مواضع اروپا 
روی همان پاشنه قدیمی می‌چرخد 
و صدالبته تهران هم همان سیاستی 
را در پیش گرفته است که از سال97 
و بعد از خروج دونالد ترامپ از 
توافق هسته‌ای پیموده بود؛ 
یعنی چشم در برابر چشم؛ کاهش 
تعهدات در برابر عدم‌تعهدات طرف 
غربی. اما این‌بار ایران چه مسیری 
را در پاسخ به این کار اروپا انجام 

خواهد داد؟ 

  ذخایر اورانیوم ۶۰درصدی:
افزایش ۱۷.۶کیلوگرم

)مجموعا ۱۸۲.۳کیلوگرم(
  ذخایر کل اورانیوم غنی‌شده:

رشد ۸۵۲.۶کیلوگرمی
)مجموعا ۶۶۰۴.۴کیلوگرم(

  بیش از حد برجام:
۳۲برابر حد تعیین‌شده
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  عراقچی: ایران به صورت متناسب و مقتضی پاسخ خواهد داد.
  اسلامی: واکنش بدون درنگ به قطعنامه و پایان استفاده از روش‌های قدیمی

واکنش ایران به قطعنامه‌ها   مسیر هدفمند33
مرحله۱: گزارش جامع مدیرکل در ۲۰۲۵

مرحله۲: بررسی در شورای حکام
مرحله۳: ارجاع به شورای امنیت و بازگشت تحریم‌ها

بازگرداندن تحریم‌ها؛‌ انگیزه اروپا از قطعنامه‌ها 66
  ژان نوئل بارو: اروپا به‌دنبال راهکاری دیپلماتیک است اما 

مسیر قطعنامه را ادامه می‌دهد.

سیاست اروپا؛ یکی به نعل و یکی به میخ 55
تعداد موارد اختاف: از ۴مکان به ۲مکان 

کاهش یافته است.
  مکان‌های ادعایی

ورامین
آزمایشگاه جابربن‌حیان

تورقوزآباد
آباده)مریوان(

  موضوعات حل‌شده
 ادعای غبار مواد ۸۴درصدی بسته شد.

موارد اختلافی ایران و آژانس 44
  توافق با ایران

ایران پیشنهاد توقف افزایش ذخایر 
۶۰درصدی را پذیرفت.

  بازدید از تأسیسات
گفت‌وگوهای سازنده با مقامات ایران در 

نطنز و فردو
  شفاف‌سازی

فعالیت خاصی در پارچین و طالقان شناسایی 
نشده است.

اظهارات گروسی، مدیرکل آژانس 22

محمدعلی حسن‌نیاگزارش2
روزنامه‌نگار

رهبرمعظم‌انقلاب ظهر چهارشنبه 
در دیدار جمعی از مدیران، استادان و 
طلاب جامعه‌الزهرا)س(، این مجموعه 
اثرگذار را از پدیده‌های بی‌نظیر برآمده 
از انقلاب اسلامی و موجب افزایش سطح 
معلومات دینی و اثرگذاری زنان دانستند 
و با اشاره به ضرورت تحول و روزآمدی 
حوزه‌های علمیه همپای تحولات جامعه، 
گفتند: حوزه‌های علمیه باید برای مسائل 
مهم جامعه ازجمله مسائل اقتصادی، 
حکمرانی و خانواده نظر داشته باشند. 
در ابتدای این دیدار، خانم برقعی، 
مدیر جامعه‌الزهرا)س( گزارشی از 
فعالیت‌ها و برنامه‌های این مجموعه 

بیان کرد.

علیرضا احمدیگزارش1
روزنامه‌نگار


